

На комиссии по делам несовершеннолетних

2 стр.

О волонтерском движении в России



3 стр.

"Землячка" отметила Татьянин день



6 стр.

ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЧКА

Собеседник

7 стр.

ИЗДАЁТСЯ с 17 июня 1932 года



МИХАЙЛОВСКИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ЛЮДИ СОБЫТИЯ РЕПОРТАЖИ ТВПРОГРАММА
www.mishvestnik.ru

ВЕСТНИК

ПЯТНИЦА,
26 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА
N 3 (9447)

В Приамурье стартовал месячник оборонно-массовой, военно-патриотической и спортивной работы

23 января в образовательных организациях Амурской области стартовал месячник оборонно-массовой, военно-патриотической и спортивной работы, в рамках которого запланировано большое количество мероприятий: уроки мужества, встречи с ветеранами, торжественное возложение цветов к памятникам, спортивные состязания, военно-спортивные игры, экскурсии в краеведческие и школьные музеи, просмотры военных кинофильмов. Одно из самых ярких мероприятий месячника - областная военно-патриотическая профильная смена "Призывники Амурского края". Она будет проведена с 16 по 18 февраля на базе Нововиановской школы (вободненский район). Традиционно в программу включены следующие виды соревнований: огневая подготовка, комплексно-силовые упражнения, элементы соревнований по комплексу ГТО. Кроме

18 марта - выборы Президента России

Территориальная избирательная комиссия Михайловского района провела обучающий семинар для членов УИК. Председатель УИК Ольга Малышева познакомила собравшихся с изменениями в избирательном законодательстве по выборам Президента РФ, рассказала, какую работу должны провести члены УИК на избирательных участках в период подготовки к голосованию. Членам УИК при подворовом обходе предстоит выявить, кто из избирателей зарегистрирован, но не живёт по месту регистрации, как связаться с ними, чтобы проинформировать, что

выборов 18 марта можно подать в любую участковую избирательную комиссию. Участковые избирательные комиссии села Поляркова будут работать в здании администрации Полярковского сельсовета (каб. № 6) с 9 до 12 и с 15 до 19 час., в выходные и праздничные дни - с 10 до 14 час.

2018МАРТА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

С 13 марта по 17 марта (не позднее 14 час. по местному времени) можно обратиться в участковые избирательные комиссии, исполнители по месту жительства, для оформления специального заявления. Бланк заявления по



На комиссии по делам несовершеннолетних

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Михайловского района подведены итоги работы за минувший год. Рассмотрены вопросы о состоянии преступности и безнадзорности среди несовершеннолетних и преступности в отношении несовершеннолетних на территории Михайловского района - докладчик начальник МО МВД России "Михайловский" Сергей Богодухов, о работе КДН и ЗП информировала ответственный секретарь комиссии Алёна Пинега.

За 12 месяцев 2017 года на территории района несовершеннолетними или при их участии совершено 16 преступлений, из них 12 краж, один грабёж, один угон транспортного средства, два преступления связаны с незаконным оборотом наркотиков. В состоянии алкогольного опьянения преступлений не зарегистрировано. 9 из 16 преступлений совершены воспитанниками ГАУ АО ПЦССУ "Доверие".

На профилактический учёт в подразделение по делам несовершеннолетних МО МВД России "Михайловский" поставлено 39 лиц, из них 29 несовершеннолетних. Снято с учёта 39: несовершеннолетних - 32 (в том числе по исправлению - 18), семь родителей. В дежурную часть полиции доставлено 13 несовершеннолетних, в том числе трое - за совершение преступлений, трое - за административные правонарушения, шестеро безнадзорных и беспризорных.

Проведено 72 рейда, в том числе 49 - по линии продажи алкоголя. Выявлено 53 несовершеннолетних, находящихся в общественных местах без сопровождения родителей, из них пятеро - повторно. Зарегистрировано 12 фактов самовольного ухода несовершеннолетних из дома или государственных учреждений.

Инспекторами ПДН составлено 170 административных протоколов. В учебных заведениях района с целью профилактики правонарушений, общественно опасных деяний прочитано 306 лекций.

На 2018 год перед сотрудниками ПДН поставлены задачи по тесному взаимодействию с работниками общеобразовательных учреждений по профилактике преступлений и правонарушений среди обучающихся и воспитанников центра "Доверие"; своевременному выявлению несовершеннолетних, оказавшихся в тяжёлой жизненной ситуации, с целью последующей помощи им, ведь часть преступлений совершалась детьми из неблагополучных семей. Обратит внимание на занятость детей и подростков, особенно состоящих на учёте в ПДН. Продолжить профилактическую работу с родителями и законными представителями несовершеннолетних. За неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей привлекать их к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.

К задачам по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних подключены отдел образования, органы и учреждения системы профилактики. Комиссией установлены сроки контроля.

В ОТНОШЕНИИ несовершеннолетних в 2017 году зарегистрировано 15 преступлений. Число потерпевших - 16. Из совершённых преступлений пять - по насильственным действиям сексуального характера (ст. 132 УК РФ), шесть - по действиям сексуального характера с лицом, не достигшего 16-летнего возраста (ст. 134 УК РФ). Родителями совершено два преступления в отношении детей.

Комиссия постановила: МО МВД России "Михайловский" в обязательном порядке при установлении фактов, свидетельствующих о социально опасном положении детей, действиях, которые представляют опасность для их жизни и здоровья, незамедлительно информировать органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и обеспечивать контроль за принимаемыми мерами по устранению отмеченных обстоятельств. Отделу образования - ориентировать педагогический состав школ на необходимость проведения проверок семейного благополучия при получении сведений об изменениях в поведении ребёнка. Пристальное внимание уделить профилактическим мероприятиям с учащимися старших классов и их родителями.

КОМИССИЕЙ по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2017 году рассмотрено 392 материала (в 2016 году - 291): в отношении несовершеннолетних - 135, в отношении родителей (законных представителей) - 255, в отношении граждан - 2.

Из поступивших материалов 256 административных протоколов (в 2016 году - 206). Большая часть протоколов - 219 - на родителей (законных представителей). В результате рассмотрения 202 родителя привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ за неисполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению своих детей. 8 родителей лишены родительских прав в отношении 18 детей (в 2016 году - 11 родителей в отношении 13 детей). Возбуждено одно уголовное дело в отношении одного родителя за жестокое обращение с детьми по ст. 156 УК РФ.

На учёте в КДН и ЗП состоят 43 несовершеннолетних (в 2016 году - 34): 11, употребляющих наркотические вещества; трое, осуждённых к наказаниям, не связанным с лишением свободы; пятеро, не обучающихся по неуважительным причинам; шестеро - за административные правонарушения; 14 - за совершение преступлений; четверо, замеченных в общественно опасных деяниях.

За отчётный период в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей г. Свободный помещены два подростка (показатель на уровне 2016 года). На межведомственный учёт поставлена 31 неблагополучная семья, снято с учёта 26, из них 13 с положительной динамикой.

В 2017 году на территории района проведены 209 рейдовых мероприятий, все профилактические операции, запланированные правительством Амурской области. Все они направлены на повышение качества работы с несовершеннолетними, снижение подростковой преступности, профилактику суицидальных проявлений, против жестокого обращения с детьми.

Людмила ЕВНИЦКАЯ.

чаемых пособиях, мерах соцподдержки, больничных листах и т.д. ведомств будут запрашивать друг у друга стоятельно. Данные справки граждане могут приносить и самостоятельно.

Напомним, что Пенсионный фонд производит выплаты нуждающимся только за второго ребёнка, рый родится или будет усыновлён в январе 2018 года. Размер выплаты Амурской области составляет 1 рубль - это размер прожиточного минимума на ребёнка за II квартал года. Претендовать на выплату с амурские семьи, имеющие доход чёте на члена семьи ниже 18 276 лей - это 1,5-кратный размер прожиточного минимума за II квартал 201

Более 8 тысяч амуристов подтвердили территориальную принадлежность

С 1 июля 2016 года центры обслуживания для регистрации граждан Едином Портале Госуслуг работают всех подразделениях Пенсионного фонда в Амурской области. Сотрудники не только заполняют анкеты для здания "Личного кабинета", но и подтверждают учётные записи, а также восстанавливают доступ к порталу 2017 году туда обратились 8517 амуристов. Всего же за всё время работы центров ПФР присоединить портал Госуслуг смогли 13984 жителя Приамурья.

Открыть свой "Личный кабинет" на портале Госуслуг могут граждане 14 и старше. При этом необходимо иметь паспорт и СНИЛС. На приёме специалисты помогут заполнить анкету и подтвердят личность обратившегося. Данная процедура занимает 10 минут.

Единый Портал государственных услуг предоставляет массу преимуществ в быстром получении самой разной информации. В числе популярных - загранпаспорта, регистрация автомобиля, просмотр штрафов и задолженностей, налоговых начислений и многое другое. Воспользоваться ими можно любое время, в любом месте и с любого устройства, подключённого к интернету (компьютер, планшет, смартфон).

Граждане, имеющие регистрацию на Портале, получают возможность доступа в "Личный кабинет гражданина" на сайте Пенсионного фонда. В 2017 году перечень государственных услуг здесь существенно расширился. В настоящее время доступно уже более 40 услуг, многие из которых не требуют личного обращения гражданина. Появилось мобильное приложение, которое позволяет сделать услуги ПФР ещё более доступными.

В настоящее время в Личном кабинете на сайте ПФР можно: подать заявление о назначении пенсии; о единовременной выплате средств пенсионных накоплений; о доставке пенсии; о переводе с одной пенсии на другую; о на